

## 主日信息

# 完成大使命

讀經：太廿八 16-20

「十一個門徒往加利利去，到了耶穌約定的山上。他們見了耶穌就拜他，然而還有人疑惑。耶穌進前來，對他們說：天上地下所有的權柄都賜給我了。所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施浸。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。」(太廿八 16-20) 按照主的話，主託付給我們的大使命十分清楚，並且我們知道主耶穌在被釘十字架之前，就已經與門徒約定，要在死而復活之後，於加利利向他們顯現。

### 託付大使命

當主被釘十字架之後，門徒十分傷心；他們的信心不夠堅定，又受到當時宗教的逼迫，面對不少艱難。此外，門徒的屬靈光景也不一致：有些被聖靈充滿，有些則對復活的主仍有疑惑。當復活後的耶穌突然出現在門徒眼前，他們顯然不適應，但既然看見復活的主，便知道他是神，所以就拜他，不過心裡仍有疑惑，因為死而復活的事實在不容易相信。主耶穌知道門徒的情況，但不向他們說甚麼安慰的話，也不花時間堅固他們的信心，又不責備他們，而是進前來，直接將一個大使命託付給門徒。耶穌說：「天上地下所有的權柄都賜給我了。」這句話就足以堅固門徒的信心。

主耶穌的大使命不單託付給當時的門徒，也是給所有的信徒，包括歷世歷代的聖徒，所有信耶穌的人都有分。不論我們的屬靈光景如何，不論我們的信心是大是小，主都託付我們去傳福音。按照四福音的記載，主耶穌早早就差派門徒出去傳福音，當時門徒也

不是滿有信心，因為還只是在跟從耶穌的初期。主行了許多神蹟奇事，然後就賜給門徒權柄，差遣他們兩個兩個的出去傳天國的福音，醫病趕鬼。為何主放心差遣他們呢？因為門徒只要肯出去傳道，就能經歷主的同在、福音的大能。當門徒出去傳道時，或許信心微小，有些害怕，但回來的時候，個個都是歡歡喜喜的說：「主阿！因你的名，就是鬼也服了我們。」(路十 17) 門徒越去傳福音，就越能經歷神的大能。

### 福音的大能

今天傳福音最大的難處不是環境，而是人的問題。我們很容易中撒但的詭計，當魔鬼控告你不夠屬靈，又不夠愛神，你就不敢去傳了，總是將傳福音的焦點放在自己身上；其實福音本是神的大能，所以我們要將焦點放在耶穌身上。神的心意是要萬民得救，但不是靠我們的能力使人得救。神愛世人，福音本身就有能力，神能透過我們散播出去的福音種子，使人得救。昔日先知約拿開小差，不肯去尼尼微城傳道，神就安排一條大魚將他吞下。受了神的管教，約拿得不到尼尼微城去傳講神的信息，但敷衍，只簡單、隨便地喊一句：「再等四十日，尼尼微必傾覆了！」(拿三 4) 既無負擔，又無愛心，誰知這句話大有能力，合城的人都披麻蒙灰悔改。這能力從何而來？就是從神的話、神的愛而來。

許多時候，我們會以各種藉口不去傳福音，例如：信心不足、裝備未夠、狀態欠佳等等。如果我們看見福音是神的大能，則無論得時不得時，總要將福音傳出去。當保羅來到加拉太傳福音的時候，他抱恙在身，如果看自己光景，當然不能傳福音，試問一個病



人如何有好的見證？但保羅不看自己，他在病中照樣傳福音，結果加拉太眾教會因此興旺起來，以至他們接待保羅時，彷彿是接待神的使者，甚至連眼睛都願意剜出來給他，可見他們是如何受激勵。

## 使徒的榜樣

保羅知道福音原不是傳自己，乃是傳基督耶穌。昔日他身繫囹圄，在亞基帕王面前受審；雖是囚犯身分，但傳福音時何等豪邁，以至亞基帕王幾乎成為基督徒。之後保羅來到統治天下的該撒面前，照樣傳福音，結果令到王室中人也成為基督徒。為何保羅有如此能耐？因為他相信福音是神的大能，不與個人的光景掛鉤，也不關乎辯論口才或是技能。

昔日十二個門徒，在法利賽人眼中都是無學問的小民，跟從耶穌只有三年多，是一班不足三十歲的青年人，也沒有受過特殊的佈道訓練。唯一與眾不同的是，他們曾與耶穌一同生活，經歷了許多神蹟奇事；也許他們三年的浸潤，勝過我們幾十年的培訓。然而，他們的得救年日也只有短短的三年，就是這樣的一班人，在三十多年的時間內，竟然將福音傳遍了當時的地極，耶路撒冷開始大復興，福音席捲以色列國。當耶路撒冷城被毀之後，福音就傳往外邦，西至西班牙，北至巴比倫，東北至敘利亞，歷史還記載多馬傳道至印度。就是這些看似微不足道的青年人，藉著他們忠心的傳揚，福音的大能就如燎原的野火，燃燒許多國家，橫掃中東和歐洲，直達印度。

當年的交通極不方便，通訊不如今天那麼發達，但因使徒們的一生獻上，福音的爆炸力十分驚人，還促使聖經成為世上最暢銷的書，並且被翻譯成二千多種文字。今天我們傳福音，不要看自己的光景，無論如何總要去傳。簡單的一句話，如：「耶穌愛你！」「耶穌救你！」也帶著能力。只要撒出了福音種子，聖靈就能作工。

## 屬靈的爭戰

主為何說：「天上地下所有的權柄都賜給我了」呢？這句話暗示傳福音是屬靈的爭戰，一傳福音就有撒但的攔阻。因此，傳福音之前，我們必須先有禱告，要藉著禱告顯出神得勝的權柄；若果看見神已經得勝，傳福音就大有信心。一個人信主與否，與靈界大有關係；我們奉主的名捆綁他背後的魔鬼，他很快就會跟著信耶穌。故此，傳福音的祕訣，就是要一面傳一面祈禱。

不傳福音的人，很難主觀地經歷聖靈的同在；不將神的祝福傳送出去的人，就不能真正領會「施比受更

為有福」。主說：「我就常與你們同在，直到世界的末了。」當人願意為神的道常作預備，一有需要就首先為福音擺上，他便能常被聖靈充滿，主就常與他同在。常傳福音的人，他的靈是新鮮的；一個愛人的人，就是一個蒙愛的人，神的大能就從他身上顯出來。一個傳福音的教會，必定是興旺的教會；若不傳福音，就會老舊退化。

## 體貼主心腸

主願意萬人得救，不願有一人沉淪，我們要體貼主的心腸，盡心竭力傳揚福音，務要使人人都有機會聽見福音。羅馬書十章14節說：「然而，人未曾信他，怎能求他呢？未曾聽見他，怎能信他呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？」所以，我們先要去傳，讓人有機會聽見。有些人聽了福音就信，又有些人遲一點才信，只要有人播下福音種子，時候到了，聖靈會使人想起福音，使人悔改信耶穌。如果一個人從未聽過耶穌，哪有機會相信呢？神的心意是要讓每一個人都有機會聽見福音，如果主耶穌釘十字架的救恩只給一小撮人知道，主的心意不會滿足的。

身為基督徒，要告訴別人「耶穌是救主，信他的必然得救。」簡單的一句話就可救人。若時間許可，就多講一些；若不許可，就是一句話，聖靈也能工作。現今傳福音的途徑多元化，例如派福音單張或小冊子、發電郵或短訊等，只要有願作的心，主就能幫助你把福音傳出去。

## 還福音的債

新春佈道會即將舉行，讓我們為此多有禱告，然後去邀請親戚朋友赴會。神要藉著我們去傳福音，所以我們都有責任去告訴身邊所有的親戚朋友，他們信不信是另一回事，我們只管盡自己的責任去傳。

神說：「我對惡人說：惡人哪，你必要死！你以西結若不開口警戒惡人，使他離開所行的道，這惡人必死在罪孽之中，我卻要向你討他喪命的罪。」(結卅三8)保羅說：「…若不傳福音，我便有禍了。」(林前九16)如果有人本來可以得救，但你不告訴他耶穌是救主，將來神就要向你追究責任了。保羅又說：「無論是希利尼人、化外人、聰明人、愚拙人，我都欠他們的債。」(羅一14)保羅傳福音的負擔是何等重。但願我們都起來一同興旺福音，還福音的債。

(分區主日信息摘錄)



# 速興起傳福音

時光飛逝，轉眼又屆歲暮。邁向新的一年，人總喜歡說許多恭賀的話，但往往事與願違，得不著真正的喜樂、平安；惟有相信救主耶穌基督，人生才有真正滿足。環顧身邊許多親友仍未得救，他們正步向滅亡，我們怎能塞住憐憫的心，看著他們沉淪？新春佈道會快將舉行，讓我們都看見人的需要，領受主的託付，速興起傳福音，速搶救靈魂！以下是部分聖徒的傳福音見證：

## 領受使命

\* 感謝神一直將傳福音的負擔放在我裡面，並為我預備了三位福音對象。在傳福音的過程中，我經歷了神的同在和能力。經上說：「所以，你們要去，使萬民作我的門徒…我就常與你們同在，直到世界的末了。」(太廿八 19-20) 讓我們都領受大使命，傳揚福音，經歷主的同在。

\* 去年我有機會往內地傳福音，深深經歷神的恩典。雖然我的普通話欠佳，但救恩能夠照樣傳開，見證福音實在是神的大能，不受任何限制，榮耀歸神！

\* 我認識一位十年沒有聚會的弟兄，他因某些難處來找我，我就將他帶到教會中，之後他恢復聚會，領受神的話，得著了安慰。看見他的回轉，我也滿得安慰。讓我們都有主的心腸，帶領迷失的羊返回神的家。

## 家人得救

\* 我為家人靈魂的得救十分焦急，聖靈就題醒我要為他們好好禱告。感謝主垂聽禱告，母親和妹妹先後決志，並且十分渴慕主。對於還未得救的家人，我要繼續為他們代禱，深信主必施行拯救。

\* 我的家人中，母親是最不易信主的。去年這座大山終於倒下，母親得救了，家中偶像盡都拆除。信主後，母親曉得將難處交給主，經歷心靈的平安。「當信主耶穌，你和你一家都必得救。」(徒十六 31) 讓我們都抓緊主的應許，將福音傳給家人。

\* 我一直希望父親能夠信主，及至他患上重病，我的心十分焦急，為著他的得救迫切禱告。感謝神，在父親病逝前，主差遣一位弟兄向他傳福音，結果他相信接

受主了。讓我們都抓緊機會，趁著親友還有生命氣息，將救恩送給他們。

\* 去年母親腸癌復發擴散，醫生說沒有希望。在手術之後，我與母親分享信仰，她卻避而不談。後來母親到我家中休養，我與丈夫在照顧她之餘，把握機會向她傳福音。聖靈在她心裡動工，加上弟兄姊妹的迫切禱告和熱心探訪，母親清楚接受主。母親信主後一個月，便安然離世。這個經歷題醒我，要繼續為未信的親友禱告，叫每一個親友都得著救恩。

## 歡呼收割

\* 我的二姐夫和姨甥心地十分剛硬，我常為他們禱告，並邀請他們來聽福音，但二姐夫說經歷不到神，甚至說「信耶穌會招禍」，我只好繼續禱告。感謝主，在去年新春佈道會中，他們主動起來決志，讓我經歷到「流淚撒種，歡呼收割」的喜樂。起初我以為二姐夫未必可以經常參加聚會，沒想到最終能夠完成大部分慕道班的課程，並且受浸歸入主名。此事堅固了我的信心，叫我繼續努力傳福音。

\* 數月前我打算邀請朋友出席福音聚會，並參加聚會之後的旅行。我首先問那位朋友有沒有興趣參加教會舉辦的旅行，她說沒有興趣，所以我認為她也不會出席福音聚會了。後來我繼續為她禱告，並鼓起勇氣再次邀請。感謝主，雖然她不想參加旅行，卻願意來聚會，並且在聚會當天與另一位親友同來。更感恩的是，這兩位朋友都決志信主了。主的作為何等奇妙，他所作的，實在超過我們所求所想，願榮耀歸給他！

\* 我的家翁是一個非常硬心的人，我為他擺上許多禱告。有一次我約他吃飯，期間談到信仰問題，他的態度有所改變，不再那麼抗拒。當傳道人向他傳福音後，他的決志禱告十分清晰。之後我丈夫再問他是否確實信主，他肯定地回答：「是！」此外，我曾邀請哥哥參加佈道會，卻遭拒絕，但我沒有氣餒，繼續發出邀請，最終他在新春佈道會中決志了，至今仍穩定聚會。此外，我有一位同事家中發生許多難處，我多次邀請他聽福音，都被他拒絕了。有一次我向他發出電郵邀請，他終於肯出席新春佈道會，並且決志了，感謝主！雖然我們傳福音時會常遭拒絕，但不可因此灰心；時候到了，神就作工。



## 新造的人

一月十九及二十日下午三時，在尖沙嘴聚會所有集合受浸聚會，數百位聖徒及親友赴會，大家喜樂滿懷，一同見證 110 位兄姊(40 位弟兄，70 位姊妹)受浸歸主，成為新造的人，其中最年長的已屆 90 歲。各人的得救經歷雖然不同，卻一同見證主的奇妙救恩。

兩次受浸聚會的主題分別是「披戴基督，聯於身體」及「新人過新生活」，弟兄們講解受浸的意義，乃是歸入基督，成為基督身體上的肢體，從此一舉一動有新生命的樣式，與眾聖徒同過教會生活。以下是部分弟兄姊妹的受浸見證：

\* 信主後生命有莫大改變，壞習慣、壞脾氣漸漸消失，不再沉迷電腦，不再粗言穢語，專心向學，與家人和睦。

\* 信主前篤信風水命理，信主後感到從前所作都是虛無，並清除一切風水擺設。願向家人、同事表明自己的信仰。

\* 信主後不再參與家人的拜偶像儀式，從前主日用來睡覺，現在早起參加聚會。每天都為家人禱告，願整個家族都得救。

\* 一直尋找人生的意義，曾到佛堂、廟宇尋道，又做過義工，但仍不滿足。信主後得享心靈平安，願藉受浸過新生活。

\* 信主前沒有人生目標，只願工作，少與人溝通。信主後開始關心別人，願以主為中心，為主而活。

\* 自小在教會中長大，在福音營裡體會到神的憐憫，不再自以為是。今後願更渴慕追求主的話，俾能成為主合用的器皿。

### 受浸人數統計

分區	弟兄	姊妹	合計
尖沙嘴	7	5	12
新蒲崗	5	10	15
觀塘	5	8	13
銅鑼灣	2	4	6
筲箕灣	3	5	8
荃灣	5	13	18
沙田	7	11	18
元朗	4	9	13
屯門	2	5	7

## 不一樣的明天

一月廿五日晚上七時半，教會於尖沙嘴聚會所舉行了大專佈道會，主題為「不一樣的明天」；當晚共有 188 人出席，其中福音朋友共 70 位。為著佈道會，弟兄姊妹都同心禱告，廣邀福音朋友赴會。聚會首先以一首節奏輕快的詩歌「天天歌唱」揭開序幕，眾人均投入唱詩。接著，弟兄姊妹以「尋著你的那天」這首詩歌，來喚起福音朋友對生命價值的反思。

之後，我們播放一齣福音見證影片，講述一位弟兄怎樣靠著主的恩典，克服先天性心臟病的缺陷，而活出了二十八年短暫卻是豐盛的人生。在場人士均被那位弟兄的生命見證所激勵，發現生命要活得豐盛的祕訣，就是相信主耶穌，並且天天為主而活。講道時段，弟兄以傳道書三章 11 節：「神造萬物，各按其時成為美好，又將永生安置在世人心裡。然而神從始至終的作為，人不能參透。」說出我們的心只有神才能滿足，惟有讓神參與在其中的生命，才是最豐盛和最有價值的。最後，弟兄以詩歌「他等待你」來呼召，告訴福音朋友主耶穌此刻正等待他們打開自己的心，把主接進去，好使他們能與主一起經歷豐盛的人生。

神實在聽了我們的禱告，當晚共有 27 位朋友決志信主，表示願意繼續接觸福音的則有 17 位。感謝神在大專學生中動了善工，願他親自成全這工，好得著一班愛他、事奉他的貴重器皿。

### 報告

#### 福音栽培聚會

全教會十區為新春佈道會中決志的親友預備了栽培聚會，幫助他們投入教會生活，請聖徒邀請決志者出席。

日期：二月廿四日(主日)上午十一時

地點：各分區聚會所

(將軍澳：保良局羅氏基金中學)

慕道班於三月開課，詳情請留意分區報告，並邀請決志者赴會。

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或 Church Assembly Hall (Christian Stewards)